Hoc tiéng Nhat Cosmos HEHHEFER Kanji 14 ngay

bd nhat bd at LLodi & dé E tri
nhat Z at it si 18 ba 2l dao
dinh clru il tién ¥ ban 1k bai
+ théat Z. khét ith tha # dw & Dboi
trwong  EL loan £ dai &y £ biéu
tam ZL nha ff pho {ii gia it phéng
thwong %2 can 4 lénh £ giai # bbng
T ha bd quyét % gia it cung f luan
van T liéu £ hoi fE s A4 nguy
5 dy T du T xi % thi & ngau
7~ bat % tranh % ky B vu {8 trac
B khau = sy hwu f# tinh & kién
B tha bd nhi i ngwéng 7 1é = dinh
tH thé nhi % kién % hé {8 trinh
A binh ngl £ toan % hau {® thién
i lwdng H hé 4 trong £ tuan 2 i
ifi tinh ## tinh = truyén  E tin # tan
b6 cbn 4 /£ nhiem & xam liE bi
trung bd dau % phat & xuc % bang
£ xuyén - vong £ phuc 18 tuc £ can
bd phiét Z giao £ vi £ tién &2 khuynh
A clru Z hwéng ha #* bao # kiét
X cap &= kinh £ ta =Ry f# ngao
Z phap = dinh £ tac & yém & trai
ZFE thwa bd nhan 1] ter & kiém {& thoi
bd chu nhan 2L tw & ca & thwong
# hoan It gioi 1% tra % hau & tang
dan kim {8 than f& ta & dong
¥ chu {= nhan A& thé & tu % twong
F tinh 1l phat {8 dan 2 thuwong 1 boc
N4 =k N3 1 N2 —#k 1BIN196



Hoc tiéng Nhat Cosmos HEHHEFER Kanji 14 ngay
& liéu A noi phan 71 lwe 1£ hoa
e fit sach il san il gia bac
Z nghi & tai Fl hinh If1 cong bd hé
%= nho if] cwong 7l liét % liét [E twong
g thwong bd mich 7 so g tro bd phwong
Z wu JU nhing  #| phan %% nd X khu
bo nhandi 5 ta Al biét b 1é T that
JC nguyén 7 quan # loi 77 lao =y
5. huynh = minh # khodan %I hac E nac
¥t quang  bd bang 7l khéc % hiéu bd thap
% sung 2. déng il loat # sac thap
tién & da F| sat 1 bot thién
Jk triéu 4 1anh #| thich £ dlng ngo
5 khac # chudn &l ché %1 mién F thang
2 nhi # thé Z| dao B) kham ban
% mién & dong Al twdc g dong 7 hiép
% dang £ ngung tién % v Z= tot
bd nhap bd ky B tac £ can B trac
nhap FL pham I quy f# thang nam
b6 bat B xir & kiém = md B
bat bd kham Al cwong #) khuyén 1& béc
/% ¢cbng Xl hung &l té £ thé bd bbe
luc M ao F| bac Z) huan &5 chiém
+ cdng Xuat & ph3u bd bao bd tiét
£ binh M dot #| thang %] chwéc  E an
H cu bd dao 2l pho %) cau & nguy
B dién 7] dao 2| cat £l mui 1 khwoce
3 kiém H nhan gl sang A chi Bl twe
bd quynh M| ngai E| kich 4 bao I noan
vién ] thiét bd lwc bd chiy H ta
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bd han % cac & phdm I hach £ co

J& &ch & cat E vién bd vi % ky

£ hau %2 hap £ toa tor & quat

E ly 1l khidu = than t0 #, chap

& nguyén [@ hwéong H triét nhan e doi

bd hyu £ céo FE dwong [@ hoi = duong

X hyu e xay ME bai doan 1 boi

M song £ trinh M bd Vi # kham

= phan 7 pha g hat khén EZ kién
hiru = B khai do 5 trwong

U7 thu 5 |ai 7 thwong cd B8 doa

Ev thQ % ham 1B xwong quéc 1® triing

Z thu ¥ ngdm  [E thda E quyén  1E dé

# thic # quan 5 van vién 2 thap

;N tw 5 ngd ME duy bd thd 1# bién

bo khw f& hau Mh hoan thd % bao

% khor &= hop = hi £ ap 2 lay

% tham Bt thd 2 Kkhiét £ tai 15 diém

bokhdu [ ddng  ME hau i1 dia % khi

[ khau danh & thién ¥ quéan = tac
hiru I ho $ tang i khanh %8 16

A kha & x4 & du ¥ phan & dién

] cl 0t cha 12 khiru 15 phuwong % d6

& co [& chu ml tw #E thiy Z md

& dai K vi i than £ binh & cénh

7l ty i ménh Z= khi 18 vién 2 thuc

oSty 1 hoa 8 chuc %) hinh % tang

it sat = ai & trao i thanh £ mac

Z triéu " yét & phun 1 mai B truy

= hiéu 5 tiéu £ phd 5 vuwe & phan
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£ hoai Z phung 1B co 5¢ hoan = tham
38 khan 7 bon B2 ngu 58 uyén & lieu
1# nhudng 22 khé I8 nwong E quan bd thdn
g dan Z tau ik than H nghi <+ thén
B% bich LESHNF-To) 1% hon = thuc F tw
bd si 2 twdng 2 ba = ton # tho
T si E doat 1% phu B tru %t dobi
it trang #Z phéan 1% vién £ dinh E chuyén
= nhat bd niv g té = bao +f phong
7= thanh nir b moi %= khach 5t xa
5% mai I nbd 1% gia = that 15 twong
bd truy iF hao B hiém & tuyén B ay
75 bién i nhw bk tat = yén £ tam
bd truy 52 phi 3% dich F gia E ton
£ ha & vong I# nwong = hai 2 dao
bd tich 2% thda bd tlr = cung b tiéu
4 tich 3% nham tlr 3 té tiéu
ngoai  #f phwong F. khéng & tiéu J> thiéu
% da o diéu = tw % dung % dwong
7% da X yéu 77 ton % ky A thwong
Z mong Z ay 2 hiéu X tich E don
bo dai = thé hoc & tac B sao
dai 15 thay = quy = mat = doanh
X théai bty Il co # han B& nghiém
thién % tinh % ton = phu bd udng
5 phu bR d6 bd mién & khoan &t twu
R wong ik muoi % an = tAm bo thi
% that B uy F v & qua R xich
ZF ky 3 nhan 5P tha 2% sat A khdo
Z nai &£ tw %= trach 2 ninh fE ni
N4 =#& N3 4 N2Z=#k 1B /0196
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R tan bd xuyén bd can Z dinh bd sach
& cuc xuyén  F can JE dién % dich
FR niéu JN chau £ binh # kién £ vang
E vi # tuan nién bd cling £ kinh
[E qioi b6 cong == hanh 5+ bién {iE chinh
E cw T cong B can F 16ng % bi
& khudt E cw bd yéu He 18 hau
E 6c 17 xa0 4] 3o bd dac % dai
B trién ta % &u =t thire # luat
B thubc = sai K u = nhj fE tong
[Z tang bd ky % ky bd cung %t
B ly = ky bd nghifm B cung i do
b triét #% quyén |k quang 5| dan 15 dac
T don bd can Fr sanh B diéu 1 ngw
bd son M can F tu 5 dé & tuan
son i thi P& sang 8% huyén 75 phuc
I ky i bb & dé 55 di M vi
& nhac % dé 5 diém il hod # trwng
= ngan Af sw [if pht 55 nhwoc & duc
= nham & tich £ do 58 cwong  fAR triét
E nhai  doi & dung 5k trwong  bo tAm
I Ky & thuwong BE phé 58 dan i tam
£ sing M pham R lang bd ky W tht
BE bang 7 hy B liém = vwng & ng
& lam Bh sdy FE thay bd sam = ky
e giap i& trwong = kho 2 hinh & chi
B2 hap 12 phtc %= toa ¥ thai Z nhan
lE déo fi§ mao £ dinh fZ diéu = vong
5 dao &= mac FE khang & chuong [T mang
% phong % té b6 dan 52 anh % khodi
N4 =&k N3 5 N2Z=#k 1BN196
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Fotw £ tich & phan 7& thra % quyen
% tinh H diéu & e ¥ sao ¥ khao
2 dai 75 bi % hoai 1 chiét 5 tat
2 nod = hoac % ham R trach 5 chi
ifi bo = A 2R khan ¥ dau FF ot
A trung =Y # trirng # ba 5 thap
= niém % cam %% huyén 1k bat i thoe
%2 oan & ngu bd qua #t phé Pk khiéu
£ quai & hodng At thanh  #k pha & ai
2 cép # F nga I Ge i hiép
an X sau B gioi # ap # téa
HE hoi 8 twdng AL thich 5 quai #& chéan
. khang 18 noa E; chién ¥ khuéch #2 swu
#§ cung fa du Bk hi £ cw ¥ thap
HE hué B khai & dai L cw & tréc
f8 hang & than bd ho # cau % buoc
1B han A8 thai 7 hod {4 chiéeu 1§ bod
Rt = mbd = 1é H chuyét #E cuw
A tlee Z lat AT so ¥ thac #iE quéat
b si 2 ay FE phong #E dam £ quai
75 luyén & quan = phién  #h trou 18 yet
= 4c B khanh T phi HE a8 ¥ khéng
{2 duyét 1§ tang bo tha £ bai £ thai
£ hoan 2 man ¥ tai {83 phach & xa
& ngd £ wu = thQ # phi 2 thu
% nao E v T da ¥ béao Z chuwdng
1% du EH khé .. phéat B mat H# suy
2 cu % cénh & trap HI lap # tiép
% tham Z hién kY 1 quat 18 thd
& tinh & xung i khang % cw i# tao
N4 =&k N3 6 N2 Z#k 1BN196




Hoc tiéng Nhat Cosmos HEH¥HEFER Kanji 14 ngay
% tham bd phoc bd phwong thoi X tram
2 niém 4 cai 7 phwong B hiéu BA lang
HE bai X cdng I thi = canh 2 vong
i miéu % phong  fi® Ik Z thd A ky
1 ac & cd fiE toan & tinh 54 triéu
£ vién 7 chinh ix toc 5 tinh bd mdc
2 hoan  #{ man & Ky i% van méc
{8 huy . ctru b6 chi % phd FL trat
IR dé # gido % chi iE am ban
& dap EZ bai bd nhat R ha = mat
% dwong BYX cam nhat £ nodn = vj
¥ dao 1 kinh IH cwu 5 md Hl ky
¥ hué &7 tan B dan & lich 5 ha
¥ tra % sb 5 chi = tam 4% chu
{E nhiép B dich £] tuan £ bao # phéac
& ton £ phu B tao £ dam lai
% ban # chinh % dich i ai 2 qua
£ Kich bd van BT vwong FE diéu ¥ chi
2 chi 3 van B con bd viét ¥ ting
& trich BE ban 5 thang  #3 khac  #& khu
E ma bd dau = tich & canh 1 otai
% toat 3 dgau B8 minh thw #% sam
i triet ¥ liéu B% anh E tao & diéeu
# phac  # ta ¥E tac &= toi % thic
% thao bd can Z xuan & tang # thon
¥E ung Fr can BE chiéu 2 thé Hr tich
#E nghi FF xich = thi bd nguyét #L cham
2 sat & tram £ tinh nguyét déng
bd vo #7 doan B tra £ hiru % boi
B ky 7 tan Bk mubi Ak phuc i thi
N4 =k N3 7 N2 Z#k 1BN196
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i ban W gio # lan bd vo i trung
. mai ## nganh  bd khiém mau it trAm
o lam zlo1e % khuyét moi % mot
# khung  # ky . thir = doc ix 6c
%< vinh FE quan K au bo ty 7 vinh
Z8 gia H ky A% duc bty i duyén
& kho & kiém % khodn bd mao A ha
%= tra HE thuc #e khi % mao i1 khép
H sach 7% sam N ca bd thi ,R hubng
% nhu HE chuy £7 hoan K thi Bt
2 nhiém  # ddng bo chi E dan ;B chiéu
£ try R bang  1E chi bd khi F# tuyén
# binh #% bbng 1IE chinh khi Z thai
H mé & khai v bd thay i* cha
i liéu 2 lac 4 bd thay iE né
W gié Z khi % tué 7K vinh % ba
= an % nghiép FZ lich K bang H bac
¥ anh 1 cwe bd ngat * cau W tiét
% cach # lau 5E tor i+ chép i# phi
¥ hach #_khai 7% tan ;L phiém % phéap
hiéu ¥ cau %% thu 5 0 8 bao
Hr hanh 1 mo ¥ tuan 7T hén i du
& can ¥ dang BE thuc ;I giang # hai
% tai 1% hoanh  bd thu ot i& hoat
% san ¥ quyén B% Au N phiém 4 hong
¥ chu & tdo E% doan 8 khi % tinh
& xuyén  #Z tiéu 7% séat i quyet # tan
£ tang # co 3R Xac i sa % thién
¥k dao & kiéu 2% huy K thai % tay
& mai &t thu Ey dién ;R trach il dong
N4 =#& N3 8 N2Z#k 1B/N196
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Jk phai Z han i khiét 2 chiéu  bd khuyén
¥ dwong & nguyén @ nhuan Rl tién X khuyén
JE tiéu i# cau i tich {8 phien I pham
= tam # chuan & tiém BE hang 4K trang
B tan i otré & trieng # thuc ¥ cuébng
B lang % thang & trieu L nhiet B thw
2 dam @ man ¥ khich %% nhién £ hiép
% dich & diing & troc 12 tao ¥ tha
JE nhai i loan = noéng 1% boc JB déc
= 18 ;& hoat iZ trac b trédo JE miéu
iF phu # cang B lam T trdo J& manh
i phd i tw 35 lai * thai JH liep
%4 duc T thap bd hda & tuwoc #k hién
T lwu | trac hoa bd nha J8 do
78 khat = do 12 hoi % nha J® vién
iE khé % nich XT dang bd hao %% nguc
iE hon % dung % tai Z sang ER tha
i té A diét # viem bo twong ¥ hoach
i sap & lang M xay bd phién bd huyén
il thuc jE dién 7 10 Fr phién % huyén
% thiép # ngu & Vi il ban # suat
% tham Bty 7 than bd phu bd ngoc
;& thanh & tat = diém phu F vuwong
X dam & tiém Zl liét bd nguwu % ngoc
i thiem & trich & chiy 4 nguwu It ngoan
7 lwong & mac 3 thiéu ¥ muc 2 tran
;@ on Z phiéu ££ tiéu Y vat % chau
i@ oa 2 man ZX nhién ¥ sinh P ban
i gidm I/ lau Vo ¥ dac I cau
il ho B Vi E yeén 4% hy I hién
N4 =&k N3 9 N2Z=#k 1BN196
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iy & slc % dang i mién EZ ma
Z cam B ban bd bach BE nhan M tiéu
I lwu A mau bach Bk thiéu H sd
g ly Z lwu bach BE thuy bé thi
IR hoan £ di i dich B doc = _thi
B pich B% lwoc £ giai B2 muc %L 18
 ty = diép £ hoang EE déng #t xa
bd qua Z phién  bo bi B liéu #r ky
bd ngda 2 ky £ bi B thudn %Lt chi
F. ngb6a bd so bd manh bd mau #i chuc
#E binh I so M manh 3 mau 8 than
bd cam £t nghi # bon bd thi 2 tb
H cam bd nach #% ich & thi 2 té
B tham # dich B thinh &0 tri £ twong
bod sinh & tat % dao %5 doan Z phiéu
sinh fE chirng % minh % Kkiéu Z cam
E san & bi BY giam bo thach %@ hoa
bd dung J& bénh fi2 ban 7 thach # thién
Fd dung JE ngan bd muc #f nghién  %& phuc
bod dién J& thbng B muc i sa bd nhwu
B giap Jg dau 5 truc Bt toai bd hoa
B than B i B manh B pha Fh tw
M dién 0 si £ kham %8 phéao F t
F do & dwong 2 huyén ## nganh  #| khoa
nam & sau [& thuan  #H tiéu U thu
BT dinh & liéu ‘£ tinh B lwu ) miéu
[E hoa % phich 48 twong & ky R xwng
= Uy T da & my Wt FH t6
F gidi bd bat S mao & bi & trat
f dién # phat E chan T xac 8 bi
N4 =k N3 10 N2Z=#k 1BIN196
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% di %% canh ¥ phan i ket &
i thué bd tric #2 tho # gido it tung
2 trinh T trac #5 niém #& tuyét  #E phuwoc
M tr % tiéu #1 lap # thbng % phon
£ coc %= dé $f trang #% lac #& phing
2 tué % dap #5 tinh ## than & suc
2 6n f& dbng  #& dwong #H t6 & tich
& tich % pat g2 lwong F Iy f tiem
f& ke B tiét bd ty/mich  #& hoi W kién
& cao & ca oty # cép f&t chirc
7@ chang & dich % hé W ké # thién
fE dao 7 phu #2 ky 8 quyén #2 tao
% gia f can h céap 5 tuc bd phau
# hoach %R séach #l cu # duy i phau
bdhuyét % ddng  #I héong  #8 cwong bd véng
7% huyét & quan # wde # tw JE toi
7% clu & toan #4 nap # tbng Z thy
Z¢ khdong 2 tién # chi %% trén & tri
72 3ot 75 twong  ffi thudn  #7& mién §i phat
27 thiét E trov % 16 @ vong E ma
ZZ song & pham  #® tac % luc 8 bai
Z= trat Z trac # phan f# luyén  #& la
& quat B dbc # phwéng #% duyén  bd dwong
g2 clng 5 gian £ van & hoan * dwong
2 diéu & bo #% kinh BX khan = my
bd lap ££ tjch # cam #8 thang Z= tu
i lap ZE lung “H té #% tuyén  7& trwdc
% chwong bd mé %t & tri # nghia
% dong * mé # chung %% dé £ quan
% doan £ty #2 thiéu #® bién = tién
N4 =#& N3 11 N2Z=#& 1B/N196
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bd vi A duc B3 trwuong X huyén 7 ha
BRIRVY B kién f§ phac  #h thuyén  ZE hoa
= tap % cb fZ yéu fid bac %= uy
% duwc fifi phé & mo it dinh % qua
45 o6ng B chi & tat f ham % clc
2 duc AE phi £ phu bd can khuan
1 phien B phuwong & thién E lwong  ZF thai
bo 130 4 bao % banh bd sac = trudce
% lao f& thai fg e 8 sac B cat
#% khéo fB dam i tang 2 diém ZE tang
& gid ff0 hung b6 than bo thao = diép
bd nhi & khdng E than ¥ du % lac
it nai = Dboi E& l1am Z chi = cai
bo 16i = vi bo tw 1t hoa 7% chuwng
# canh Z hiép B tw = nghé % slc
3% hao f# hiép B xu & tam 2 miét
bd nhi g chi bd chi # phwong J& tang
H nhi Z tich = chi # anh e té
B2 thanh R dbng By tri I ha Z huan
van HE nang bod ciru 3* nha # tan
F& thinh Ak mach F1 clu % kho & tién
i chie il cuwoc hwng % hanh % bac
bd duat fii thoat bd thiét = nhwoc  # dwoc
A tac it ndo & thiét B miéu % dang
bd nhuc = than bd suyén & mau #% phién
A nhuc ik trwdng £ vi 7t hoang B lam
fll co fZ hu bd chu %ty = tdo
Bf can i oan chu = thao bd hd
B tiéu i@ thing  fiii hang ¥ trang 5 hd
it tréeu R tuyén % bang % tra JE nguoc
N4 =#& N3 12 N2Z=# 1BN196
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& hw % dai 5 giac 2l thi % can
E ngu % trang fiz giai & twong 3 khiém
= 16 # tai fif xuc #% thanh 5% giang
bd tring # b bd ngdn i2 thuyén #t ta
£ trang H liét = ngon E dv B dang
#T héng  # bd =t ké thoai * mé
#% phong # du T dinh ngr % ¢anh
B van #2 phirc  Eb pho % ngo # thoe
B xa #5 hat 0 ky = chi it phd
# huynh  #E cw 2l huén Z thé i nghi
Z man Al ché A tor Zi thuyét & hod
ZE tam £ khoa =t thao doc i£ nhuwong
Z mat = ly = hora =2 nhan bod cbc
# dung & bao 2\ tung % du % cbe
bd huyét % kham % thiét 28 yét bd dau
m huyét BE tap =5 phéng 3 khoéa = dau
% ching bo A iR dich i chw £ phong
bd hanh tay ZK vinh #E thuy b6 thi
hanh  Z yéu £k tra i thinh X don
fi7 thuat £ phic it thac % nac % twong
7 nhai g ba if chirng ET dan £ hao
& xung bd kién #8 chiéu % dam b tri
& ve kién £2 chan i diéu 3% mao
1 hanh 3R quy K t6 i luan bd bbi
boy 8 thi ZF binh i hai E boi
i~y = giac £% cai 2 tw H trinh
7 biéu # than QE cat i odgé £ phu
= suy & lam i5 nghé # muu B cbng
= trung  # quan 5 khoa 3 du Bf tai
# tu bd giac % thi iX dao E héa
N4 =& N3 13 N2Z#k 1B /0196
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& quan 7~ Xich &% khinh % dao & tao
&= trach W xa Bh truc #® mé 1 thich
& tham bo tau 8 gido i thé & di
g7 phién F tau & tai = tao & tuan
2 ban & pho ¥ huy = toe # tuyén
E mai it khoi Z boi & truc 2 thién
Z phi Hoviet & luan # thong & hoan
Z mau H# siéu ] thau m dé Bty
& tw R thu B hat & do bd &p
B tac bo tuc bo tan & thau A na
E ha E tac = tan # lién #8 bang
& quy B cw Bt % dat W ta
E thai o tich & lat 1 chu B gé
BT triv % tién bd than i tién %8 giao
85 thiép Bt khieu B nhuc & dai BB lang
B nham & 16 = nodng E van B quéan
B 16 I ding bd xwdc 1 qua 2B quach
BE hoi iR tung i bién & ngod B hwong
Z tan 7 dap A vao & toai #h d6
Bt B xac A tan Z dat &0 bo
% chat B dwoc 3T can B tri ) bwu
E thwdng bo than i nghénh & dao bd dau
B Dboi 5 than % phan ¥® bién B chuwoc
& tan bd xa ik thuat W% du B tru
HE pha Xa 1= diét = Vi Bt trieu
= hién Bl quy 1B béach = vién fid phoi
B d6 & quéan i# nghich 1& khién B tay
8% cau #F hién % tbng 6 BE tac
8% tang 8% chuyén iE thodi # ton B thu
bd xich & nhuyén & truy i gia B lac
N4 =k N3 14 N2 —#& 1EIN196
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B2 giéu £ nhué B duyét P& khich Z 10
fit khbc &% cha & am 2 an bo thanh
& toan £8 cAm Bl dau I té & thanh
2 tinh £ cb bd phu [ chwong &% tinh
B xa #fl cwong EF phu B% lan bo phi
BE nhuong $& thac Bz phan bd dai ZE phi
bd bién f€ dinh 5 phong Ff 1é bd dién
FR thich #& chuy BE tro bd chuy m dién
bo ly #& luyén Bt phu £ chich bd cach
By % luc 'E han E cb # céch
= trong # oa % vién £ tap #t ngoa
£ da #2 kién ffd ham i hung bo Vi
= lwong  §t doan % giang T nha % han
bd kim $8 tda & tro It thuw bod clru
Kim §& tran & tran # tap bd am
& cham & liém fEE bé 2 pan = am
% pha #& kinh f£ am B ly B8 van
£ diéu £ chung [%& hiém bd vii 2 hwdng
& don # giam i gia vl b hiét
$8 duyén bdtrwong [ dao = tuyét k2 khoanh
# sang trwong FE boi = van 1 dinh
£ tién bd mon = luc 7 phan IE hang
£ tién F9 mon £ long dién A tu
i déng % bé f%E lang = 10i & thuan
$2 minh 5 khai P& tran = linh T8 ngoan
fl. khoang gian b& Oi %= nhu 18 don
% thiét B& nhan P& tay = chéan 78 ban
#& bat B cac X doi £ linh TH dw
£ linh 5 quan % dwong & swong 2 lanh
#8 ngan 8 phiét  B@ cach % vu ¥5 giap
N4 = £k N3 15 N2Z#k 1BN196
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53 dau bdo hwong & ma & co
8 lai % hwong bd ngw bo thir
78 dé bd ma & ngu bd ty
45 loai B ma % tien =ty
& nguyén ER dich fiz kinh bo té
EE nhan  EF khu bd diéu = té
85 hién EX da E diéu o trai
$8 tan Ef cau 1€ minh bod xi
%8 ngach  Ef tra 2 ké B X
58 ngac g ky #2 hac 5 linh
7 co E% nghiém bd 16 bd long
bé phong EZ tao bo 16¢ %= long
JE. phong B& dang  EE léc bd quy
bd phi Z kinh BE lé & quy
¢ phi bod cot #Z 1oc bd dwoc
bd thuc & cot bd mach

thue 8% hai % mach
8l co #E tay £ mién
& &Am bd cao bd ma
£t phan cao X ma
il tw bo tiéu bd hoang
i strc 52 phat # hoang
fid bao bo dau b thdr
EE nhij bd swéng bd hac
# dudng & uat 2 hac
g% nga bd cach 2R mac
£E quan bd quy bd chi
8 binh 58 quy bd manh
bo thu &8 hon bd dinh
B tha B mi bd cb

N4 =k N3 16 N2 —#k 1BN196
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